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Notulen data overleg 29-4

Mededelingen

- Rapport is naar com gestuurd, vanochtend reactie, vanmiddag nog een keer draaien [EXE
verwerkt laatste tekstuele puntenEE erstuurt rapport vervolgens naar [ERESY

- Analyse gedraaid, plotje gemaakt, evt. tekst gemaakt

Acties

-  Overleg registratie aan de bron

-  Discussie verdeling ROAZ met DHD

-  Koppeling ziekenhuizen en ROAZ gekeken. -> de 3 ziekenhuizen navragen

- Rapport is gemaakt

Acties

- Aantal verwijzingen per werkdag toevoegen voor volgende rapport

- Rapport op de masterbranche zetten, dan werken we daarna weer verder op de develop
-  ROAZ en mediquest {5 plant iets met ROAZ in EEE ten bij dit gesprek

- Rapport wanneer definitief naa s.1.2¢ BR ren

5.1.2e

-  Landelijke aantallen gelipdatet voor rapport

Acties

-  Straks registratie aan de bron overleg
-  Koppeling wachttijden producten en urgentielijst producten

- vet EESgebeld over Trimbos

- Data zogdomein check: is het binnen?

- Nivel schijnt goede bron van data te zijn. Achteraan bellen.

- Zorgdomein: data nog niet binnen. Achteraan bellen.

-  Trimbos: vooral productie-informatie. Landelijke registratie is er niet.

groot netwerk. EEheett geschakeld met[EE eit Trimbos -

overleg te plannen over samenwerking



Acties

-  Ziekenhuizen bellen

-  PIA/NVT

Vandaag niet aanwezig

Vandaag niet aanwezig

Acties

- Mail data analisten

- Account [JENERkeregeld
-  Tijdpad com afspreken

185680



Notulen data overleg 28-4

Mededelingen

EEN vorige week de vraag gekregen of er een voorspelling mogelijk is over aantal

verwachte Covid-19 patiénten. Straks is er een afspraak met modelleurs JERE chakelt

met Ahierover.

Vandaag: rapport af, morgenochtend naar communicatie

Acties

Koppellijst voor DHD afgemaakt en gemaild

Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aa gd sie 4 mei en dag na Hemelvaart)

Analyse draaien, plotje maken, evt. tekst maken (vandaag)

Als er nieuws is -> via app laten weten vandaag

Acties

Op Gitlab overzicht maken van code

Door de Wiki gaan

Door de code gaan zodat we makkelijk kunnen updaten dinsdag

Gesprek met zorgdomein -> was goed gesprek. Wel een paar vragen

Mediquest: overleg met ERE

Capaciteitsorgaan -> op den duur afstemmen met

Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aan (+ 4 mei en dag na Hemelvaart)

Week 16 ingelezen als test, ging goed

Rapport maken. Houden ons op de hoogte via app

Vanmiddag: ROAZ en mediquest

Registratie-effecten (over 2 weken): wellicht met andere bronnen inzicht krijgen

Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aan (+ 4 mei en dag na Hemelvaart)

Landelijke aantallen updaten voor rapport vandaag

Mail vanBE roaz: wachttijden die het meest relevant zijn. Typerende zorgactiviteit: hoe

urgent is elke behandeling? -> histogram verfijnen eind deze week)
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-  Aanhaken bij het belletje met zorgdomein -> Vrijdag met zorgdomein gebeld. Zorgdomein

heeft toegezegd GGZ data te sturen. Komt wellicht vandaag of in komende dagen. Anders

rechtstreeks vragen.

- Idee: Trimbos benaderen -> heeft contactpersonen

-  Schakelen met JERE voor afstemming

-  Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aan EE (+ 4 mei en dag na Hemelvaart)

Acties

- We hebben nog geen data. We zijn iom Trimbos instituut aan het kijken of we samen kunnen

werken. Vandaag metERED) schakelen.
-  RIVM: contact gehad met GGZ NL, beschrijvend. RIVM heeft contacten bij GGZ NL, en

daarmee ook data van ziekenhuizen. -> tzt schakelen met RIVM.

- Data zogdomein check: is het binnen?

-  IKNL contact

- Artikel Performation mailen dat in Zorgvisie staat

-  Volgende week: overleg Registratie aan de bron

-  Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aan ERE (+ 4 mei en dag na Hemelvaart)

Acties

-  EAEES belt zo DHD

- DHD, RIVM en IKNL: gezamenlijk rapport met 4-en. IKNL heeft grote ambities. Stemt verder

met af. ERPS belt [EXE soncos.

-  Woensdag is overleg met registratie aan de bron.

85.1.2¢

-  Verder geen aanvullingen

-  Prioriteit bij landelijk rapport vandaag.

- Geen aanvullingen

-  Mededeling: Er komen tzt data-analisten uit andere sectoren bij dit overleg.

Notulen data overleg 24-4
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Mededelingen

-  Maandag is het Koningsdag dus geen vergadering.

-  Opmerking van BES: publicatie alleen met data van minimaal 4 ziekenhuizen (dus niet

herleidbare data per ziekenhuis)!! Allemaal even op letten bij verschillende

documenten/publicaties. maakt een voorstel voor een nationale verdeling (DHD data).

Planning

- Planning hebben we afgestemd: eindverantwoordelijk duo zorgt er voor dat het document er

ligt en doet ook laatste checks. Uiteraard worden andere collega’s nog steeds betrokken bij

het opstellen van het document.

Wat is er gebeurd?

- IEE eft met EEE DHD data afgestemd

- eeft contact opgenomen met ERED over dhd data. En aangepast in de tekst.

= zijn aangehaakt bij de MSZ sectorgroep van

Acties

-  Koppellijst voor DHD afmaken en mailen

-  Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aaTEE4 mei en dag na Hemelvaart)

Wat is er gebeurd?

-  Verder gegaan met opruimen

Acties

- Op Gitlab overzicht maken van code

- Door de Wiki gaan

- Door de code gaan zodat we makkelijk kunnen updaten dinsdag
-  Gesprek met zorgdomein
-  Mediquest: overleg met [EEE
-  Capaciteitsorgaan -> op den duur afstemmen met EE
-  Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aan+4 mei en dag na Hemelvaart)

Acties

-  Registratie-effecten (over 2 weken): wellicht met andere bronnen inzicht krijgen

-  Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aasize 8 4 mei en dag na Hemelvaart)



Wat is er gebeurd?

Acties

Gisteren GGZ team opgestart. Draagvlak in sector is lastig. Eerste data proberen binnen te

krijgen via een aantal organisaties.

Aanhaken bij het belletje met zorgdomein vandaag

Met gbellen
Idee: Trimbos benaderen -> heeft contactpersonen

Schakelen me (EXE oor afstemming

Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aanBEN 4 mei en dag na Hemelvaart)

Wat is er gebeurd?

Acties

DHD levert vrijdag (vandaag). Mocht er op koningsdag nog veel bijkomen, dan komt dat

dinsdag er nog bij

Gesprek met DHD, RIVM, IKNL gehad. IKNL heeft groots ingezet op onderzoek oncologie.

Palgra-data worden hiervoor gebruikt. Bijschatting met DHD. IKNL levert gegevens aan RIVM.

We werken aan 1 gemeenschappelijke monitor.

Performation heeft een artikel geschreven op zorgvisie.

IKNL contact

Artikel Performation mailen dat in Zorgvisie staat

Volgende week: overleg Registratie aan de bron

Verlof komende 2 maanden graag doorgeven aan RIE (+ 4 mei en dag na Hemelvaart)

Vandaag niet aanwezig

Wat is er gebeurd?

Acties

Planning

Nza-account [EXE
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Notulen data overleg 23-4

Mededelingen

-  Vandaag sluit (RIVM) aan bij het overleg.

Samenwerking RIVM

- Intentie om gezamenlijk (RIVM-NZa) oncologie rapport te publiceren
-  Gister heeft NZa dhd data kunnen toevoegen

-  RIVM heeft IKNL data en contact met medische specialisten (die er duiding aan kunnen

geven)

- Wat zit erin IKNL data? Het is diagnose data (dus overall, per tumorgroep, per week, per

landsdeel, per leeftijdsgroep, : van wie het is, is niet helemaal duidelijk. (het komt uit

ziekenhuizen, palgra (?) data. Het is betrouwbaar.

- We nodigen epidemiologen via RIVM ook uit voor klankbord oncologen. De afspraak wordt

nog gepland
- Maandag is er geen vergadering vanwege Koningsdag

Wat is er gebeurd?

-  ROAZ koppeling.

- Analyses zijn in oncologie rapport gezet. EEL heeft rapport doorgezet naar oncologen.

Acties

- EEE raact dhd of de data eenmalig dinsdagochtend kan komen

-  Verzoek om allen het rapport te lezen

Wat is er gebeurd?

-

IEE c-ft koppeling ROAZ gestuurd naar[EE

Acties

-  Verzoek om allen het rapport te lezen

- EE emt contact op met
EERE over dhd data.

-  Mocht er nog werk zijn, dan hoor tERERghet graag.
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Wat is er gebeurd?

-  Vandaag/morgen overlegEEE aanvullende analyses nog kunnen

-  Verder gegaan met opruimen

- Morgen: uitzoeken wachtlijsten (structuur, wat kunnen we uitvragen voor de categorieén die

we willen monitoren) ->EEEcontact met Mediquest en houdtJERPRE
op de hoogte.

Acties

-  Verzoek om allen het rapport te lezen

-  Verzoek om allen het rapport te lezen

- In petit comite afspreken hoe we kennis RIVM-NZa kunnen samenvoegen SJE bet

-  Wekelijkse update van IKNL data is nodig op maandagochtend. en

bellen samen IKNL.

- neemt vanmiddag contact op met Performation

Acties

-  Verzoek om allen het rapport te lezen

-  Wekelijkse update van IKNL data is nodig op maandagochtend [EREen

bellen samen IKNL.

Vandaag niet bij overleg aanwezig

Actie

-  Verzoek om allen het rapport te lezen
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- EEE detacheringcontract Anoukh

Overall

Doel:

-  Woensdag nieuw rapport

o Analyses herhalen met nieuwe data (van afgelopen week)

o Analyses op ROAZ niveau

Vraag: zijn er nog aanvullende analyses die kunnen voor rapport woensdag?

- Idee: Zijn er ook vragen binnengekomen n.a.v. media-aandacht die het uitzoeken waard zijn?

SHEN kun jij hier duidelijkheid over geven? -> antwoord MM: alleen over urgentielijst, niet

over onze analyses

-  ldee: Wachtlijsten: i.p.v. capaciteitJC oud p de hoogte.
- dee:EE ver eecen vandaag/morgen over mogelijke ideeén.
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Notulen data overleg 22-4

Mededelingen:

- Andere sectoren worden langzaam toegevoegd. Eerste sector is de GGZ. Daarvoor is [EXER
aangehaakt. Welkom [SRS

Wat is er gebeurd?

- Analyse uit DHD compleet gemaakt, plotjes per specialisme en provincie. Nu aan het kijken

of we urgentie aan de analyse kunnen koppelen. Is nog een puzzel.

-  Koppeling van [JERE 2a goed. Er zijn uit twee verschillende analyses dezelfde

uitkomsten gekomen, goed nieuws.

Acties

-  Vandaag: verder met ROAZ koppeling.
- Vanochtend: JERE zet analyses in rapport zetten zodat EEF het rapport naar oncologen

kan sturen. Oncologen kunnen meedenken in wat er mogelijk is qua urgentie.

- Als [EEE roblemen ervaart met de analyses in het rapport zetten, dan kanes Shelpen.
- BEtuurt vanochtend koppeling ROAZ naar XE

Wat is er gebeurd?

- Eris aan de structuur van het rapport gewerkt. En de plotjes zijn kloppend gemaakt.

Acties

-  Mocht er nog werk zijn, dan hoor ERE het graag.

Wat is er gebeurd?

-  Gisteren is [ERI vooral bezig geweest met het opschonen van het project. Als het goed is,

kan iedereen nu pdf maken. Landelijke document JERRtest, er komt nog een error.

Hierover bellenBEE ncaa.

Acties

-  Vandaag/morgen overleg| AI elke aanvullende analyses nog kunnen

-  Vandaag: verder met opruimen en achterstallig T&H werk inhalen.

- Morgen: uitzoeken wachtlijsten (structuur, wat kunnen we uitvragen voor de categorieén die

we willen monitoren) ->IEEE << contact met Mediquest en oud RE
op de hoogte.
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io]

Vandaag niet bij overleg aanwezig.

-  Vraag van EER hoe is het contact met DHD geweest w.b.t. aanvullende informatie die

zij mogelijk kunnen leveren?

Vandaag niet bij overleg aanwezig

Overall

Doel:

-  Woensdag nieuw rapport

o Analyses herhalen met nieuwe data (van afgelopen week)

o Analyses op ROAZ niveau

Vraag: zijn er nog aanvullende analyses die kunnen voor rapport woensdag?

- Idee: Zijn er ook vragen binnengekomen n.a.v. media-aandacht die het uitzoeken waard zijn?

BEY «un jij hier duidelijkheid over geven?
-  ldee: Wachtlijsten: i.p.v. capaciteit J IEEE houdtBEX.» de hoogte.

- Idee: [ERED vo ieseen vandaag/morgen over mogelijke ideeén.


